Layer und Makro V. 2008

Aufbau des Makros

Layer fir Elemente der
Makrofolie

Optionen beim Absetzen

Aktueller Layer beim
Absetzen des Makros

Makro auf Layer

Darstellung:

Verhalten / Darstellung bei Layer "sichtbar
gesperrt" und Layer "unsichtbar"

Besteht aus 3 verschiedenen

auf aktuellen Layer

Darstellung Korrekt wie

Kann trotz der Darstellung sichtbar gesperrt

0ot ey il ien zuweisen aus egal Standard Elemente auf Layer 1-3 bearbeitet / geldscht werden. 0ot
Layer1,2,3
Besteht aus 3 verschiedenen auf aktuellen Layer Darstellung Korrekt. immer Korrekt, Nachteil: Da sich das Makro auf dem
002 Layer auf Standard . Y egal Standard 'ung ! Layer Standard befindet kann es weder sichtbar 002
zuweisen aus Bearbeitbar .
Layer1,2,3 gesperrt, noch unsichtbar geschaltet werden.
Besteht aus 3 verschiedenen . .
auf aktuellen Layer auf aktuellen Layer Dartellung Korrket, wie Kann trotz der Darstellung sichtbar gesperrt
003 Layer . egal Standard . - 003
(Layer 4) zuweisen aus Elemente auf Layer 4 bearbeitet / geldscht werden.
Layer1,2,3
004 Besteht nur aus einem Layer beibehalten auf al_(tuellen Layer egal Standard Darstellung Korrekt wie Kann trptz der l?arstellung sichtbar gesperrt 004
Layer 1 zuweisen aus Elemente auf Layer 1 bearbeitet / geldscht werden.
. . Korrekt, Nachteil: Da sich das Makro auf dem
005 (eIt i EUS @liei Layer auf Standard i alftuellen Levi egal Standard Darstel!ung @it e Layer Standard befindet kann es weder sichtbar 005
Layer 1 zuweisen aus Bearbeitbar .
gesperrt, noch unsichtbar geschaltet werden.
Besteht nur aus einem Layer |auf aktuellen Layer auf aktuellen Layer Dartellung Korrket, wie Kann trotz der Darstellung sichtbar gesperrt
006 . egal Standard . - 006
Layer 1 (Layer 4) zuweisen aus Elemente auf Layer 4 bearbeitet / geldscht werden.
Besteht aus 3 verschiedenen Darstellung Korrekt, g _ f ]
007 Layer beibehalten i al'duelleln Levi Layer 1 Layer 1 Fuliflachen abhéngig von S|cr_1.lbar SISl = (i (el ERlizslici/ 007
zuweisen ein geldscht werden
Layer1,2,3 Layer2 + 3
Besteht aus 3 verschiedenen . . .
008 Layer e auf al_(tuelleln Layer Layer 1 Layer 1 D.z‘arstellung Kprrekt, swtztbar gesperrt = Kann nicht bearbeitet / 008
zuweisen ein Fullflichen wie Standard geldscht werden
Layer1,2,3
Besteht aus 3 verschiedenen .
009 ayor auf aktuellen Layer auf al_(tuelleln Layer Layer 1 Layer 1 A e Ly ! Kann trptz der l?arstellung sichtbar gesperrt 009
(Layer 4) zuweisen ein bearbeitet / geldscht werden.
Layer1,2,3
010 Besteht nur aus einem Layer e e auf al_(tuelleln Layer Layer 1 Layer 1 Darstellung Korrekt swtztbar gesperrt = Kann nicht bearbeitet / 010
Layer 1 zuweisen ein geldscht werden
011 Besteht nur aus einem Layer auf Standard auf al'duelleln Layer Layer 1 Layer 1 D?rs!_ellung Kprrekt, S|cr_1.lbar gesperrt = Kann nicht bearbeitet / 011
Layer 1 zuweisen ein Fliflachen wie Standard geldscht werden
012 Besteht nur aus einem Layer |auf aktuellen Layer auf al_(tuelleln Layer Layer 1 Layer 1 A e Ly ! Kann trptz der l?arstellung sichtbar gesperrt 012
Layer 1 (Layer 4) zuweisen ein bearbeitet / geldscht werden.
013 Besteht nur aus einem Layer |auf aktuellen Layer auf al'duelleln Layer Layer 1 Layer 1 Darstellung Korrekt S|cr_1.lbar gesperrt = Kann nicht bearbeitet / 013
Layer 1 (Layer 1) zuweisen ein geldscht werden
SRR S B VESElEE Be . auf aktuellen Layer Darstellung Korrekt, Kann trotz der Darstellung sichtbar gesperrt
014 Layer beibehalten . . Layer 5 Layer 5 P N . - 014
zuweisen ein Fallflachen wie Layer 2/ 3 bearbeitet / geldscht werden.
Layer1,2,3
Besteht aus 3 verschiedenen . . .
015 Layer S auf al_(tuelleln Layer Layer 5 Layer 5 D.z‘arstellung Kprrekt, swtztbar gesperrt = Kann nicht bearbeitet / 015
zuweisen ein Fuliflichen wie Standard geldscht werden
Layer1,2,3
Besteht aus 3 verschiedenen .
016 v auf aktuellen Layer auf al'duelleln Layer ey vens Al v v 4 Kann trf)tz der I?arstellung sichtbar gesperrt 016
(Layer 4) zuweisen ein bearbeitet / geldscht werden.
Layer1,2,3
017 Besteht nur aus einem Layer beibehalten auf al_(tuelleln Layer Layer 5 Layer 5 D.z‘arstellung K_orrekt, Kann trptz der l?arstellung sichtbar gesperrt 017
Layer 1 zuweisen ein Fullflaichen wie Layer 1 bearbeitet / geldscht werden.
018 Besteht nur aus einem Layer auf Standard auf al'duelleln Layer ey vens D?rs!_ellung Kprrekt, S|cr_1.lbar gesperrt = Kann nicht bearbeitet / 018
Layer 1 zuweisen ein Fliflachen wie Standard geldscht werden
019 Besteht nur aus einem Layer |auf aktuellen Layer auf al_(tuelleln Layer Layer 5 Layer 5 A e Ly Kann trptz der l?arstellung sichtbar gesperrt 019
Layer 1 (Layer 4) zuweisen ein bearbeitet / geldscht werden.
020 Besteht nur aus einem Layer |auf aktuellen Layer auf aktuellen Layer ey vens Darstellung Korrekt, Kann trotz der Darstellung sichtbar gesperrt 020

Layer 1

(Layer 1)

zuweisen ein

Fullflichen wie Layer 1

bearbeitet / geldscht werden.




